

ПЕДАГОГИКА

Х.В. Итляшев

(Пятигорский государственный университет. г. Пятигорск, Россия)

Личностно-профессиональное развитие курсантов в контексте современной социально-экономической парадигмы

Сферой, позволяющей современным специалистам доказать состоятельность в плане своего творческого потенциала, личностно-профессионального развития, умения гибко реагировать на изменяющиеся условия в экономике образовательных услуг, является военное дело. Обосновано, что в условиях новой парадигмы развития социально-экономических отношений когнитивизация приобретает особый статус в самореализации курсантов военного вуза. Личностно-ориентированное воспитание курсантов возможно лишь при правильном взаимодействии субъектов воспитания – командира, курсанта и воинского коллектива.

Ключевые слова: военная педагогика, воинский коллектив, командир, курсант, личностно-профессиональное развитие, образование, социально-экономическая парадигма.

09 апреля 2020 г.
